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Auch klein- und mittelständische Gebäudereiniger bringen gute Leistung
In der Gebäudereinigung sind Zuverlässigkeit und Flexibilität wichtige Eigenschaften, um in der Branche zu bestehen. Das Engagieren
eines großen Unternehmens ist für ehrliche und erfolgreiche Arbeit nicht notwendig.

Der Unterschied zu den großen Unternehmen 
Die Bedeutung der Branche steigt kontinuierlich, sodass viele die Dienstleistung in Anspruch nehmen. Das bewirkt, dass die Zeit der Gebäudereiniger für
einen einzelnen Auftrag sehr gering ist und der gute Service in Vergessenheit gerät. Ein mittelständisches Unternehmen kann aufgrund seiner hohen
Flexibilität, schnelle Terminwünsche erfüllen und engen Kundenkontakt herstellen.
Joe's Glas und Gebäudereinigung
Seit vier Jahren besteht das Unternehmen unter Geschäftsführer Joseph Sarr. Die Leistungen in dem mittelständischen Unternehmen decken ein
umfangreiches Angebot ab und gehen sogar darüber hinaus. Joseph Sarr und seine Mitarbeiter sind offen für Aufträge, die eine Herausforderung für das
Unternehmen darstellen. Unter anderem zählen Treppenreinigung, Glasreinigung, Unterhaltsreinigung und die Grundreinigung zu den angebotenen
Leistungen. Des Weiteren besitzt Joe's Glas und Gebäudereinigung die Kompetenz, um den Winterdienst und den Streudienst in der kalten Jahreszeit zu
übernehmen.
Interview mit Joseph Sarr 
WUP: Wie kam es zu Ihrer Selbstständigkeit in der Gebäudereinigung?
Herr Sarr: Nach langjähriger Erfahrung in verschiedenen Branchen beschloss ich, auf eigenen Beinen zu stehen und unabhängig zu sein. Die Ausbildung
zum Gebäudereiniger ermöglichte mir den Schritt zur Selbstständigkeit. Seit mittlerweile 4 Jahren führe ich das Unternehmen erfolgreich und bin mit der
Entwicklung zufrieden.

WUP: Was unterscheidet Sie von anderen Gebäudereinigungsunternehmen?
Herr Sarr: Bei uns steht der Kunde an erster Stelle. Wir bieten exklusiven Service und nehmen uns sehr viel Zeit für unsere Kunden. Außerdem möchten
wir uns weiter entwickeln, um mehr Kunden zufriedenzustellen. Als mittelständisches Unternehmen trauen wir uns zu, auch größere Aufträge
anzunehmen.

WUP: Haben Sie spezielle Bereiche der Gebäudereinigung, die Sie abdecken?
Herr Sarr: Wir decken fast alle Bereiche der Gebäudereinigung ab. Von der Grundreinigung, Endreinigung, Bodenreinigung, Treppenreinigung bis zur
Fensterreinigung übernehmen wir jeden Auftrag. Zudem gehört die Unterhaltsreinigung zu unserem Spezialgebiet. Ferner sind wir offen gegenüber
Aufträgen, die über unsere Spezialbereiche hinausgehen, da Flexibilität zu unseren Stärken zählt.

WUP: Wo liegen die Unterschiede zwischen Ihnen und einem größerem Unternehmen in der Branche der Gebäudereinigung?
Herr Sarr: Wir haben die Möglichkeit jedem Kunden die Zeit zu geben, die für guten Service benötigt wird. Außerdem können wir Projekte schneller
erledigen und trotzdem gewissenhafte, zuverlässige Arbeit liefern.

WUP: Haben Sie noch etwas zu ergänzen?
Herr Sarr: Bei dem Bewertungsportal kundentests.com können sich meine potenziellen Kunden von dem Ruf unseres Services selbst überzeugen. 

WUP: Vielen Dank!
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Die Gebäudereinigung in Hannover, geführt von Joseph Sarr, legt eine hohe Priorität auf vollkommene Kundenzufriedenheit und gute Qualität. Das
Leistungsangebot ist breit gefächert und beinhaltet Garten- und Grünpflege, Wohnungs- und treppenhausreinigung, Grund- und Endreinung und vieles
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mehr.
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